



西游精神的商报演绎

从4月8日到6月1日,从春天到夏天,近两个月时间,由淮海商报社和淮安西游传媒有限公司举办的“走进‘西游’ 拥抱春天——农村留守儿童看‘西游’学‘西游’大型公益活动”前后举办20期,共12000多名农村留守儿童走出乡村田野,来到西游乐园,感受快乐,寻找梦想。

此次公益活动涵盖了我市20余所农村中小学。市妇联高度关注,团市委给予肯定,老百姓纷纷点赞,网络上好评如潮……公益活动圆满收官,后续影响仍在发酵。踏平坎坷成大道,斗罢艰险又出发。回顾此次活动,商报走出了三条充满希望的路——探索之路、取经之路和公益之路。

(本版新闻选自淮安报业传媒集团旗下媒体)

要闻

我市“十件实事”加速推进

日前,市政府办对今年市政府为民办“十件实事”进展情况进行了专项督查。从督查结果看,“十件实事”总体进展顺利。截至5月底,“十件实事”涵盖的13个子项目,达到或超过序时的占92.3%。

市区调整机动车停车收费标准

6月14日,市政府召开市区机动车停放服务收费政策调整新闻发布会。从7月1日起,全市各个类型停车服务场所收费将实行新的政府定价、政府指导价和市场调节价。市民进入停车场,先看公示牌,便可明白消费。没有公示牌的停车场所,市民可拒交停车费。据悉,区域、时段、车型不同,停车费价格也不同。

我市城管15日开出首张违停罚单

15日上午,市城管局行政执法人员在杏园路巡查时,发现一辆牌照为苏HN202C的黑色哈弗轿车停放在人行道上,并侵占了盲道。确认驾驶人不在车上后,执法人员开具了我市城管部门对机动车违停的首张罚单。和交警执法不同的是,由于适用的处罚条款不同,城管开具的罚单对车主一律处以50元罚款、不扣分的处罚。

淮洪快速公交7月1日开通

为推进“淮洪一体化”建设,给淮安、洪泽两地群众提供更加方便快捷、低价高效的公共交通服务,从7月1日起,淮安—洪泽将开通“淮洪快速公交”。据了解,“淮洪快速公交”在淮安市区行驶时将使用公交车专用车道,并实现洪泽与市区市民卡“一卡通”,保留军残票和儿童票。

今年“入梅”推迟 近期“好天”继续

最近天气状况十分平稳,上周的几天都是晴到多云。记者从市气象台了解到,这个好天气还将继续,预计今年我市入梅的时间将有所推迟。市气象台专家介绍,淮安常年入梅时间在6月18日到20日左右,从中长期天气预报看,到21日左右我市天气都以多云或阴为主,大范围降雨的可能性较小。因此目前还没有入梅的迹象,具体何时入梅还要根据后期的天气情况判断。

中国·淮安第20届房博会盛装启幕 近8000套房源集中展示

淮安警方从5月1日开始重拳开展交通安全秩序百日专项行动以来,主城区主要路口交通秩序有所改善,遵章率普遍达到90%以上。据悉,截至6月11日,全市共查处交通违法31.4万余起。

淮安龙虾今年身价“拦腰斩”

目前正是龙虾消费旺季,今年龙虾价格还蛮便宜,20多元一斤就能买到个头较大的龙虾。记者采访了农贸市场的龙虾批发商和零售商了解到,目前龙虾的价格相比3、4月份普遍降了一半左右。与此同时,龙虾店的龙虾价格也跟着降低,现在正是吃龙虾最划算的时候。据了解,今年气候适宜龙虾增产是降价原因。

我市出台新政助力“人民调解”

记者15日从市司法局获悉,针对基层人民调解工作动力不足客观现状,市综治办、财政局、司法局日前联合出台举措,对人民调解工作个案补助推出新的实施办法。据了解,此次出台的人民调解工作个案补助新政,进一步明确了人民调解个案补助的发放范围、标准、程序和要求。

我市推进城乡居民医保一体化建设

建立覆盖城乡、统一管理的城乡居民医保制度是今年医保工作的“重中之重”。我市医保经办部门自年初以来,积极推动城乡居民医保一体化建设,不断攻坚克难,确保城乡居民医保制度整合工作取得实效。

我市做好事业单位招聘面试工作

6月10日,我市在江苏食品药品职业技术学院举行了2017年上半年市属及部分县区事业单位招聘面试工作。同一天,从大学生村官中招聘乡镇(街道)事业单位工作人员面试工作也在该学院进行。本次公开招聘人员189人,进入面试554人。为做好本次面试工作,市人社部门精心筹划,确保面试工作完美“收官”。

社会

“特殊讲师团”专为女性送健康



6月15日,淮安市市妇儿工委办联合市卫生计生委、市计生协会、淮安人寿保险公司在洪泽区岔河镇举办淮安市女性健康知识百场公益宣讲启动仪式。本次活动是淮安市女性健康知识讲师团成立后的首场讲座。今后,这支由28名工作在一线的医疗和公共卫生知名专家组成的讲师团,将开展具有针对性的健康教育。图为医疗专家张春花讲授健康知识。

■记者 曹政 杨栋 王开成 摄

商家组织主题活动庆祝父亲节



昨日是父亲节,我市很多商家组织主题活动庆祝父亲节。各种互动趣味运动游戏,让孩子们感恩浓浓的父爱。

■记者 王昊 摄

节水洗车进社区 新颖模式引围观



“通过手机APP下单,足不出户就有专人上门服务,一杯水能洗一辆车,节能环保不伤漆,以前还真没见过呢!”14日上午,我市剑桥佳苑小区迎来了几位特殊的洗车工,他们仅用不到500ml的高科技慧驾纳米液,不到20分钟就将一辆轿车清洗干净,洗车过程吸引了很多小区居民注意,车主体验后纷纷叫好。 ■王星 摄